



编者按

2月7日，我市学校迎来了正式开学的第一天，在沉寂了一个假期后又开始热闹起来。期间，不少学校用心准备的开学报到活动，让学生、家长体验到满满的“仪式感”，为孩子们的新学期写下难忘的第一页。

开学报到日 美好如约而至

九龙小学 »

文化浸润校园 开启少年成长路

本报讯（记者张璐祎 谢安琪）新学期，新征程。2月7日，由市教育局主办，九龙小学、市青少年宫联合举办的“文明传习 九龙和你一起向未来”沉浸式体验活动在九龙小学开元校区开展，为九龙学子们送上一份特别的“开学礼”。

当天的活动结合了身心两健、安全活动、文明礼仪等要素，与青少年成长中的独立、创意、安全相结合，通过沉浸式的体验活动，开启学生新学期生活。活动还设立了红包墙、猜谜角等，让学生们亲身参与，旨在将文明的传播语记在心间，把文明的举止刻在行动上。“希望新学期，上课能够更加专注，书法水平也能得到提高。”学生王七这样说道。

“我们希望通过此次活动，让学生们进一步学习到文明礼仪和安全技能，更加了解合作的重要性，让每个孩子皆有所成。”九龙小学相关负责人表示。



学生参加文明体验趣味活动。（图片由学校提供）

泽国二小 »

祝福声声开启新学期



学生带着“年味”回校园。

本报讯（记者江潇扬/文 记者徐伟杰实习生韩嘉怡/图）刚过完元宵节，我市大街小巷仍洋溢着新年的喜悦气息，这股红火的氛围也在新学期的校园中蔓延。2月7日，在泽国二小，迎接学生们的不仅有

老师的热情笑脸，还有各式各样的“中国红”。学生们戴着具有兔年元素的头饰，穿着红彤彤的衣服，带着“年味”回到校园。

“红色，彰显热烈奔放，预示幸福与吉祥。”泽国二小校长陈海军告诉记者，开学第一天，全体师生特地穿上了红衣服，安排了领红包、做游戏等环节，祝福师生们新学期新气象，红红火火开启新学期。“今年寒假较往年在时间上有所增加，部分学生可能还沉浸在假期的欢乐中。开学第一天，我们希望给学生营造轻松舒适的氛围，做好学生的情绪调适和心理建设。”

与往年不同，本次开学典礼包含了多个送祝福环节，从入校到典礼，学生们能听到各式各样的祝福语。“新年快乐！给你白兔奶糖，新学期加油！”刚进入校园，学

生们就收到了学校赠送的礼物。

体育馆内，学校负责人们一齐上台，赠送“礼”“勤”“福”“胜”四字祝福，台下，学生们也互相赠送了特地准备的祝福红包，将一切美好的寓意寄托在笑意里。看到校园里热闹的场景，学生许墨涵格外兴奋，“看到校长赠送的福字，听到同学的祝福，我感受到了对美好未来的祝愿与期待，也感受到了在新的一年里，学校赋予我们的希望与祝福。”她说道。

校园里，不仅有开学的“燃”，还有一份书卷气息的浸润和趣味文化输出。当天，泽国二小还安排了书名猜猜猜、福气上上签等活动，以游戏的方式回顾学生的学习状况，让他们在书香中感受快乐、收获知识。

城北小学 »

“护苗共成长” 守护校园文化净土

本报讯（记者叶琳 通讯员梁伟伟文/图）“让我们大手牵小手，争做‘护苗’使者，共同营造风清气正的社会文化环境！”2月7日，在城北小学体育馆，全校师生高声宣誓，争做“扫黄打非”的宣传者和践行者。“阳春布德泽，万物生光辉”，当天下午，城北小学举行主题为“‘卯’足干劲，共赴新程”的开学典礼，全体师生齐聚校体育馆，共同迎接新学期的到来。

隆重的典礼在奏唱国歌中拉开序幕。怀着对新一年的美好憧憬，同学们又回到了美丽的校园，回到了熟悉的“家”，激扬的鼓点汇成一曲恢宏的交响曲，激励着同学们拼搏奋进。五（1）班的王煜博作为学生代表，分享了他难忘的寒假生活：旅游、学习、运动……充实又有意义！

活动中，城北街道党建办、妇联借着



学生阅读“扫黄打非”相关资料。

开学这个契机，与学校携手开展“护苗共成长”健康阅读活动，向同学们广泛宣传“扫黄打非”知识，并向学校赠送了书籍。在学生代表的带领下，全场师生郑重宣誓，并在倡议横幅上签下自己的名字，倡议从自身做起，远离盗版、文明上网。

开学典礼结束后，各班还举行了“扫黄打非知多少”主题班会课，引导同学们自觉抵制封建迷信、侵权盗版等内容的非法出版物，共同营造浓厚的绿色“护苗”氛围。同学们纷纷表示，要远离有害读物，坚决不买盗版书籍，争做文明小卫士。

“今年是兔年，兔子是机智敏捷的象征，希望同学们‘卯’足干劲，在学业上‘兔’飞猛进，在生活上扬眉‘兔’气，在未来的日子里前‘兔’无量，所想皆所愿。”城北小学相关负责人表示，希望通过开学典礼这样的仪式性活动，促使学生树立理想，激发斗志，明确新学期的奋斗目标，而在仪式中融入“扫黄打非”倡议，能进一步提高学生的自我保护意识和抵御不良文化能力，共同守护好校园这一片净土。

城西小学 »

消防安全进校园 上好开学第一课

本报讯（记者叶琳文/图）为筑牢校园消防安全“防火墙”，切实提高广大师生的消防安全意识和自防自救能力，2月7日，新学期伊始，市消防救援大队以“开学第一课”为契机走进城西小学，将消防安全知识送进校园。

“同学们，你们会正确使用灭火器吗？”“怎样正确拨打119电话？”“日常生活，我们应该怎么预防火灾呢？”……课堂上，宣传员采用通俗易懂的语言、生动有趣的案例，多角度、全方位为师生讲解各类火灾特点，并重点结合高层建筑火灾的特点，从开展安全疏散、扑救初期火灾、正确拨打火警电话和使用消防器材设施等方面进行了系统的普及。同时，宣传员就师生们提出的日常生活中遇到的消防安全问题进行了现场答疑解惑，还结合生



消防安全知识走进校园课堂。

表示，希望通过“开学第一课”，将消防安全的“种子”播撒进同学们的心中，今后也会将消防安全知识常态化融入到课堂中，使每名学生都能掌握基本逃生知识，营造良好的校园安全环境。

两年内产值翻近一番 创新研发助力企业“开门红”



本报讯（记者陈峰 姚天 通讯员杨鹏）近日，记者来到位于大溪镇的台州陆霸机电科技有限公司（以下简称：陆霸科技），只见员工们正加足马力全力生产。在一楼仓库，存放着3个集装箱左右的高速永磁太阳能大功率深井泵，目前这些产品已完成包装检测，即将发往中东、非洲等国家和地区。

据介绍，陆霸科技是一家主营太阳能水泵的国家高新技术企业，共拥有26项专利、10个自主商标。“今年我们复工复产的状态很好，关键岗位到岗率已经达到100%，生产线也已全部开通，并保持快节奏加班加点生产。”台州陆霸机电科技有限公司总经理陈剑利告诉记者，随着节后企业产能的恢复提升和人员的到岗就位，今年企业订单已经排到了3月份。

值得一提的是，这些订单多数来自于企业的一款深井泵控制器。陈剑利说道，这是他们自主研发打造的一款核心产

品，目前该产品订单交易额已达到150万元，仍在不断增加，未来有望成为企业销售主力军。“这款产品我们花费了两年多时间倾力打造，在去年销售期间便达到了100万元的销售额。今年年初，客户对我们产品的反馈很好，预计订单交易额能达到1000万~2000万元。”陈剑利表示，这款汇聚了企业核心技术的控制器，效率更高、保护更全面、运行更智能，除了启停、转速、压力监测、防水保护等功能外，还可以通过手机App实现实时联网监控，实现无人看守常态化运行。

近年来，随着企业核心技术的不断突破与发展，陆霸科技的企业产值从2021年的7200万元，提升到了2022年的1.2亿元，并有望在今年达到1.6亿元，从而实现两年内产值翻近一番的目标。“在高端产品制造的道路上，人才是关键。”采访最后，陈剑利说道，接下来，企业将坚定不移地在高端智造方向不断前进，积极引入相关高端技术人才，在光伏水泵的产业领域里努力成长为专精特新“小巨人”。

蔬菜产销“开门红”



近日，在滨海镇五塘蔬菜基地，菜农们正在收割蔬菜。

眼下，滨海镇田头已是一片忙碌景象，菜农们忙着收割雪里蕻、莴苣等蔬菜，实现新年蔬菜产销“开门红”。

记者 周学军 通讯员 郑莎摄

灵秀城南 “职”等你来



近日，城南镇工办联合当地工会、妇联、商会等单位在白溪工业区举办专场招聘会，帮助辖区企业尽快招足工人。现场，当地18家企业推出400多个岗位，受到了求职者的欢迎。

记者 陈潜 通讯员 金云国摄

★遗失启事★

- 温岭市龙头山停车场遗失公章一枚，声明作废。
- 庄廷华遗失股金证一份，客户号：101332623193301077116，账号：701000021793581，股金证号：132515，原始股金余额：3388.00元，声明作废。
- 温岭市滨海镇宁海庙遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454002773901，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司滨海支行，开户账号：201000089566718，开户日期：2012年1月5日，声明作废。

★营业执照遗失公告★

- 温岭市龙头山停车场遗失温岭市工商行政管理局2014年9月2日核发的注册号为331081100012647的营业执照（正本），声明作废。

温岭市龙头山停车场
2023年2月8日

★通知债权人申报债权的注销公告★

温岭市新河虹桥头天真幼儿园经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13757418670。

温岭市新河虹桥头天真幼儿园

2023年2月8日